2023年10月19日 星期四 请调整您的计算机日期!

设为主页

加入收藏



请输入关键字







首页 民族工作 理论 文化 宗教 专题 视频 中国民族报电子报 道中华 繁体 新闻 观点 资料库

首页 > 民族工作 > 民族工作 > 正文

青川四县共建铸车中华民族共同体意识示范区

来源:中国民族报 发布日期: 2023-08-09 投稿 收藏

8月4日,首届青川毗邻三州四县铸牢中华民族共同体意识示范区建设联席会在青海省果洛州班玛县举 行。会上,青海省果洛州班玛县与四川省阿坝州阿坝县、壤塘县,甘孜州色达县签订协议,共建铸牢中华民族 共同体意识示范区。

四县倡议: 在平安共建上同向发力, 团结共进上齐心协力, 发展共促上尽心竭力, 通过加强地区之间交流 合作,深化区域合作,切实维护两省交界地区社会和谐稳定,全面构筑各民族和谐共处、团结繁荣的暖心家 园,推动交界地区产业经济高质量发展。

青海和四川两省交界毗邻县乡地缘相近、山水相连、人文相亲、经济相融。多年来,两地党委、政府积极 探索民族地区党建引领省际交界地区基层治理新途径、新模式、新方法,为基层社会治理、民族团结进步提供 了经验、作出了示范。在构筑堡垒、强基固本上,突破不同领域党组织行政隶属屏障,积极组建跨省联合党工 委、跨县乡联合党支部,全面强化边界地区组织建设。在基层治理上,以平安建设为载体,加强区域联动协 作、健全合作机制,实现资源共享、做到优势互补。在依法治理、法治建设上,通过搭载"法治+党建""法 治+乡村治理""法治+平安创建"等平台,协同推进依法治理、依法管理和法治宣传。在促进团结、推动发 展上,主动搭建交流学习平台,开展各类民俗特色文化活动,形成两地群众和睦相处、和衷共济、和谐发展的 良好局面。在环境保护、资源利用上,建立完善合作联巡机制,有效整合优化资源力量,共同维护边界地区生 态资源安全稳定,携手共护绿水青山。

(青统)

(编辑: 马永)

[字号: 大中小]

前一则:构建德育一体化 共绘最美同心圆——宁夏…

后一则:武汉市鲁广社区:在点滴中浇灌民族团结…

最新新闻

山东推动示范创建工作走深走实 草原上的"小小幼儿园" 湖南举办主题演讲比赛: 把中华民… 心怀家国 跃马巡边——驰骋在草… 西南民族大学: 万余名师生同上一… 新疆阿克苏: 推动兵地共创共建走… 主题墙绘添活力

石榴花开满邵阳 | 发挥"五种效应… 最是九月石榴红——新宁县深入开… 湖北"牵手"六省区——以茶为媒…

友情链接

中国政府网 光明网

中央统战部 中国佛教协会

中国网 中国道教协会 央视网

中国伊斯兰教协会

新华网 中国天主教 人民网 中国基督教网

关于我们 | 意见反馈 | 联系我们

京备案号: 京ICP备05058461号 京公网安备11010802017575号 互联网新闻信息服务许可证: 10120180024 互联网宗教信息服务许可证: 京(2022)0000002 中国民族报社版权所有 未经书面授权 任何人不得复制或建立镜像 监督举报电话:010-82685299 举报邮箱:zgmzbjbrx@sina.com 中国民族报社 = 🖼 zgmzzjw@sina.com

Powered By